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Ref. Doc: PDS-1517

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Crisol de acero inoxidable

Descripción : Para temperaturas desde -180 ºC hasta 800 ºC. No incluye tapa

Esterilizable en autoclave a 121º

 DATOS TÉCNICOS
referencia capacidad Ø(mm) h (mm) unidades por ref.

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1517

 GENERAL INFORMATION

Product name : Stainless steel crucible

Description : For temperatures from -180 ºC up to 800 ºC. Does not include cover

Autoclavability

 TECHNICAL DATA
reference capacity Ø (mm) h (mm) pcs/pack

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1517

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Creuset en acier inoxydable

Description : Pour des températures de -180 ºC jusqu'à 800 ºC. Couvercle non inclus

Autoclavable

 DONNÉES TECHNIQUES
référence capacité Ø (mm) h (mm) unités par ref.

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1517

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Crogiolo in acciaio inox

Descrizione : Per temperature da -180 ºC a 800 ºC. Coperchio non incluso

Autoclavabile

 DATI TECNICI
referenza capacità Ø(mm) h (mm) unità per ref.

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1517

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : RVS smeltkroes

Beschrijving : Voor temperaturen tussen -180 ºC en 800 ºC. Bevat geen deksel

Autoclaveerbaar

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie capaciteit Ø(mm) h (mm) stuks per ref.

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1517

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Tiegel aus Edelstahl

Beschreibung : Verwendbar bei Temperaturen von -180 ºC bis 800º C. Deckel nicht inbegriffen.

Autoklavierbar

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Volumen Ø(mm) H (mm) Stückzahl pro Artikel

CRIX-030-001 30 ml 40 35 1
CRIX-060-001 60 ml 50 45 1
CRIX-110-001 110 ml 60 55 1
CRIX-125-001 125 ml 80 70 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

CRIX-030-001 0,1 0,1   73102191 08434868087460
CRIX-060-001 0,2 0,15   73102191 08434868087477
CRIX-110-001 0,3 0,2   73102191 08434868087484
CRIX-125-001 0,3 0,25   73102191 08434868087491

 PRODUKTFOTO
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